
В Кемеровской области - Кузбассе по факту обрушения кирпичной кладки из стены многоквартирного дома организовано проведение доследственной проверки



7 марта 2024 года в правоохранительные органы поступило сообщение о частичном обрушении кирпичной кладки из стены многоквартирного дома по пер. Заводскому г.Прокопьевска. По данному факту в территориальном следственном отделе следственного управления СК России по Кемеровской области - Кузбассу незамедлительно организовано проведение проверки по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

На место происшествия выехала следственная группа. Предварительно установлено, что местом обрушения кирпичной кладки явились общие душевые. В результате произошедшего никто из жильцов не пострадал.

Следователями СК России проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам будет принято процессуальное решение.

11 Marma 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1867513>